
 
 

連 絡 事 項 

 

☆幼稚園交流について（全園児：１４日） 

 バスに乗って真美二幼稚園に行きます。二胡の鑑

賞会後、各学年で遊びます。 

☆幼保小交流会について（５歳児：１５日） 

 西保育園の年長さんと１年生と小学校でお正月

遊びを楽しみます。 

☆お正月遊び会について（１６日） 

 お正月にちなんだゲーム等をみんなで楽しみま

す。幼稚園のサンタさんからもらったカルタは、

名前を１枚ずつ記入して頂き９日までに持ってき

てください。 

☆幼保交流会について（３歳児：２１日） 

ジャンボタクシーに乗って西保育園に行き、3歳児

さんと一緒に遊びます。 

☆令和８年度 重要事項説明会について（2１日） 

 １１：００～ リズム室で行います。３、４歳児

の保護者の方は出席してください。 

 

 

★絵本の貸し出しについて 

 1５日（木）から絵本の貸し出しをします。 

毎週木曜日貸し出し、月曜日返却になっていますの 

でよろしくお願いします。 

 

★引き続きなわとびを使いますので、持って来て下

さい。（４・５歳児） 

 

 

 

              

              

 

あけまして  

おめでとうございます。 

本年もどうぞよろしく 

おねがいします。 

 

職員一同 

 

 
 
 
 
 
 

日 曜日 
行事内容・その他 

弁当 

3歳 4・5
歳 

１ 木 元日 （冬休み）   

２ 金    

３ 土        

４ 日    

５ 月    

６ 火    

７ 水 第３学期始業式（10:30降園）   

８ 木 身体計測   

９ 金    

10 土    

11 日    

12 月 成人の日   

13 火  弁当開始・体操教室 ○ ○ 

14 水 幼稚園交流（全園児）   

15 木 幼保小交流会（５歳児） ○ ○ 

16 金 お正月遊び会 ○ ○ 

17 土    

18 日    

19 月 めばえ教室  ○ 

20 火  ○ ○ 

21 水 

幼保交流会（３歳児） 

令和８年度重要事項説明会（３、４

歳児） 

  

22 木  ○ ○ 

23 金  ○ ○ 

24 土    

25 日    

26 月   ○ 

27 火  ○ ○ 

28 水 諸経費口座振替日   

29 木  ○ ○ 

30 金 避難訓練 ○ ○ 

31 土    

１月ようちえんだより   
真美ヶ丘第一小学校附属幼稚園 

       令和 8年 1月 

１月引き落とし 
 
３歳児：５５０円（PTA費￥550） 
４歳児：１０３０円（PTA費￥550・絵本代￥480） 
５歳児：２５４０円（PTA費￥550・絵本代￥490 

ｱﾙﾊﾞﾑ代￥1500） 

２月の主な行事予定 

３日･･節分 1８日･･生活発表会 １９日･･めばえ教室 

2４日･･体操教室 ２５日･･誕生会 ２７日･･避難訓練    

 

28 日･･誕生会      

                      



《各学年のねらいと今月の思い》 
◎つぼみ組 

＜ねらい＞ 

〇お正月あそびを保育者や友だちと一緒に楽しむ。 

〇自分の思いを自分なりの言葉で伝え、友だちや保育者の話も聞こうとする。 

〇冬の健康的な生活の仕方を身につける。 

＜今月の思い＞ 

あけましておめでとうございます。おうちでのクリスマス、年末、年始はいかがお過ごしでしたでしょうか？？冬休みに

経験したこと、楽しかった事、嬉しかったことをどんどん保育者やお友だちにお話してほしいなと思います。自分の言葉で

出来事を思い出しながらお話すること、お友だちのお話を聞くこと、伝える事の楽しさ、伝わることの嬉しさを感じながら、

みんなで楽しかった思いを共有したいなと思います。そういったお互いの話を聞く経験が、「自分も話してみたい！」という

思いに繋がり、お話が盛り上がったり、違う発見があったりと、子ども達の新たな気づきや意欲にもなると思います。 

２学期末には日本伝統の年末年始の過ごし方や、伝統料理について絵本や写真を通してお伝えしました。その中で、お正

月あそびのコマ回しや、凧揚げ、羽子板などに興味をもっていた子ども達。時代とともに、本物に触れる機会が減りつつあ

りますが、幼稚園では本物に触れて、初めてでもチャレンジしてみようとする姿を大切に、一緒に楽しみたいと思います。 

厳しい寒さですが、体を動かすことで温かくなることを感じられるよう配慮し、「体を動かすとポカポカして気持ち良い

ね！」等と言葉をかけながら、子ども達と一緒に戸外で元気いっぱいに遊びたいと思います。思いっきり戸外で遊んだ後は、

手洗いうがいはもちろんですが、防寒具の後始末も自分でやろうと頑張っています。身の回りのことを子どもたちなりに行

えるよう見守り、認めながら自信につなげていきたいと思います。 

３学期にもいろいろな行事があります。子どもたちの「やってみよう」の気持ちに寄り添い、「どうやって？」「どんな方

法があるかな」等と会話を楽しみながら進めていこうと思います(^^) 

◎すみれ組 
＜ねらい＞ 
〇いろいろなお正月あそびを存分に楽しむ。 
○友達と一緒に戸外で体をたくさん動かして遊ぼうとする。 
○身近な冬の自然に気付き、興味関心をもつ。 
 
＜今月の思い＞ 
あけましておめでとうございます。年末年始はいかがお過ごしでしたか？年末の大掃除でみんながピカピカにしてくれた
保育室で 3学期がスタートしました。コマ回しやカルタ、たこあげなどお正月ならではの遊びにどんどんチャレンジし、昔
からある伝承遊びを友達と一緒に楽しんでほしいです。 
 すみれぐみさんでは、12月頃から「寒いからお部屋で遊ぶ～」という声も聞こえてきましたが、戸外に出て、鬼ごっこ
やドッジボールなど、クラスのみんなで遊ぶ機会を増やし、友達と一緒に思いきり体を動かして遊ぶ楽しさや、体を動かす
ことでホカホカ温かくなる心地よさを一緒に感じていきたいです。また、まだまだ上手く自分の思いが伝えられずにトラブ
ルになってしまうこともあると思いますが、見守りながら必要に応じて仲立ちし、思いを伝え合えるように援助していきた
いです。 
寒さが一層厳しくなるこの季節。吐く息が白くなることに気付いたり、バケツに水を張って氷を作ったりして冬の自然現
象に興味をもてるようにしたいです。 
残すところ 3ヶ月を切りましたが、すみれぐみさんらしくみんなで仲良く賑やかに過ごしたいと思っています。今年もご
協力のほど、よろしくお願い致します。 
 
 
◎つき組 
＜ねらい＞ 
○友達と一緒にお正月の伝承遊びに触れたり文字や数字に親しんだりしながら楽しむ。 
○自分なりの目標に向かって、根気よく取り組もうとする。 
○身近な冬の自然事象に気づき、興味や関心を深める。 
 
〈今月の思い〉 
 新年あけましておめでとうございます。 
いよいよ３学期が始まりました。「お年玉もらったよ！」「カルタしたよ！！」・・・つき組さんたちはどんなお話を聞かせて
くれるのでしょうか？！それぞれのお話をみんなで聞き、３学期を楽しくスタートしたいと思います。 
昨年からコツコツと縄跳びを練習しています。体操の先生にも「“縄跳びは練習した人だけが上手になるよ！」と励まされ、
個人差はありますがだいぶ跳べるようになってきました。一生懸命頑張ることで、できた喜びを味わったり自信につながっ
てほしいと思っています。また、戸外で凧揚げや羽根つき、お部屋では、カルタやこま、すごろくなどのお正月遊びを楽し
めるようにし、友達と教え合ったり競ったりしながら自分たちで進めていけるようにしていきたいです。また、遊びの中で、
数字や文字への関心を深めていけるようにしたいと思っています。 
2 学期の最後に、子どもたちの楽しみにしていることを聞きました。その中に、“雪が降ってほしい”“雪が積もってほし
い”・・・というかわいい夢？希望？お願い？がありました。さて、この冬は雪が降るのでしょうか？ 
寒さがどんどん厳しくなる季節ですが、つき組さんのお願いがお天気の神様に届き、雪の降る日を楽しみに、吐く息の白
さや水たまりにできる氷などを見つけたりして冬を楽しみたいです。 
3 学期、一日一日を大切に過ごし、つき組さんと一緒に素敵な思い出をたくさん作りたいと思います。本年もどうぞよろ
しくお願い致します。 


